

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 2.2 «Методологія дослідження політичних нерівностей»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	052 Політологія / Політологія та державне управління
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год., практ. – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології та публічного управління
Автор ОК	Кандидат соціологічних наук; доцент кафедри політології та публічного управління Любчук Валентина Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з ОК «Основи права», «Вступ до фаху», «Загальна теорія політики»
Що буде вивчатися	Основні принципи, методи дослідження нерівностей, форми структурних, соціальних та політичних нерівностей, особливості вимірювання нерівностей.
Чому це цікаво/треба вивчати	Представлено форми політичних нерівностей, таких як: нерівність у володіння політичною владою, доступу до неї, використання влади, нерівності у порівняльному аспекті із іншими європейськими країнами. Такий підхід дає можливість не лише дослідити політичні нерівності в українському суспільстві, але і сформулювати власне бачення політичних процесів та явищ і їхній вплив на розвиток сучасної політичної системи.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результати навчання: знання про різні види та форми політичних нерівностей, їхні особливості у сучасному українському суспільстві дають можливість сформулювати цілісний образ сучасного сучасної політичної системи та принципів її функціонування.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Інформація про політичні нерівності, сутність, форми, види, принципи та правила їх функціонування дозволять усвідомити необхідність аналізу сучасних політичних процесів та явищ в українському суспільстві для прогнозування як електоральних очікувань, так і моделей розвитку політичної системи.</p>
---	---